
 1 RESUMEN DE ACUERDO SESIÓN ORDINARIA N°136  DEL 01/09/2016 

 

                                                               
 

RESUMEN ACUERDOS SESION ORDINARIA Nº 136  DEL 01  DE SEPTIEMBRE DE 2016  

ACUERDOS N°726 AL N° 732 

 
 

ACUERDO N° 726 EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL SR. ALCALDE 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJALES PRESENTES SRES. MIGUEL MOYA LÓPEZ, HUGO SILVA 

SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL ARRIAGADA, GEORGE HARCHA URIBE, PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ 

YPATRICIO ESPINOZA OTEIZA SE ACUERDA CITAR A COMISIÓN RÉGIMEN INTERNO PARA EL 

DÍA MIÉRCOLES 07 DE SEPTIEMBRE A LAS 09:00 HORAS. 

TEMAS A TRATAR: ANÁLISIS Y REVISIÓN DE ANTECEDENTES TERRENO CLUB DE RAYUELA LOS 

LAGOS. 

INVITADO: SR. FELIX CARRASCO, SR. GERARDO TORRES. 

ANTECEDENTE SOLICITADOS POR EL PRESIDENTE DE LA COMISION 

-COPIA DE DEMANDA 

-INFORME JURIDICO POSIBLES ACCIONES  

 

ACUERDO N° 727 EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL  SR ALCALDE 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJAL PRESENTES SRES. MIGUEL MOYA LÓPEZ. HUGO SILVA 

SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL ARRIAGADA, GEORGE HARCHA URIBE,  PEDRO MUÑOZ Y 

PATRICIO ESPINOZA OTEIZAÁLVAREZ SE ACUERDA MODIFICAR FECHA SESIÓN ORDINARIA 

CORRESPONDIENTE A LA SEGÚN SESIÓN DEL MES DE SEPTIEMBRE QUEDANDO PARA EL DÍA 

MIÉRCOLES 07 DE SEPTIEMBRE A LAS 10:00 HORAS.  

 

ACUERDO N° 728 EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL  SR ALCALDE 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJAL PRESENTES SRES. MIGUEL MOYA LÓPEZ. HUGO SILVA 

SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL ARRIAGADA, GEORGE HARCHA URIBE,  PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ 

Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA SE APRUEBA SUBVENCIÓN A CUERPO DE BOMBEROS ANTILHUE 

POR UN MONTO DE $250.000 PARA CELEBRACIÓN FIESTAS PATRIAS AÑO 2016 

 

ACUERDO N° 729 EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL  SR ALCALDE 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJAL PRESENTES SRES. MIGUEL MOYA LÓPEZ. HUGO SILVA 

SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL ARRIAGADA, GEORGE HARCHA URIBE,  PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ 

Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA SE APRUEBA SUBVENCIÓN A CLUB DE RAYUELA CON P/J N°66 

VIGENTE, POR UN MONTO DE $250.000 PARA ORGANIZACIÓN DE CAMPEONATO DE 

RAYUELA. 

 

ACUERDO N° 730 EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL  SR ALCALDE 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJAL PRESENTES SRES. MIGUEL MOYA LÓPEZ. HUGO SILVA 

SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL ARRIAGADA, GEORGE HARCHA URIBE, PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ 
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Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZASE APRUEBA SUBVENCION AL CLUB DEPORTIVO CONDOR CON 

P/J N°21 VIGENTE, POR UN MONTO DE $250.000 PARA GASTOS OPERACIONALES. 

 

ACUERDO N° 731 EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL  SR ALCALDE 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJAL PRESENTES SRES. MIGUEL MOYA LÓPEZ. HUGO SILVA 

SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL ARRIAGADA, GEORGE HARCHA URIBE,  PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ 

Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZASE ACUERDA CITAR A COMISIÓN DE EDUCACIÓN PARA EL DÍA 

JUEVES 08 DE SEPTIEMBRE A LAS 09:00 HORAS. 

TEMA A TRATAR: ACUERDO CON COMUNIDAD ESCOLAR ALBERTO BLES GANA  

INVITADOS: DIRECTOR DEL DAEM  

 

ACUERDO N° 732 EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL  SR ALCALDE 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJAL PRESENTES SRES. MIGUEL MOYA LÓPEZ. HUGO SILVA 

SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL ARRIAGADA, GEORGE HARCHA URIBE, PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ 

Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA SE ACUERDA CITAR A COMISIÓN DE EDUCACIÓN PARA EL DÍA 

MARTES 06 DE SEPTIEMBRE A LAS 16:00 HORAS. 

TEMA A TRATAR: BONO PROPORCIONAL POR EXCEDENTE SUBVENCIÓN  

INVITADOS: REPRESENTANTE GREMIAL DE CADA ESTABLECIMIENTO EDUCACIONAL 

 

 


